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Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 29.08.2018 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
Betreff: Anfrage der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN zur angekündigten 

Förderrichtlinie für Maßnahmen des Umwelt- und Naturschutzes 
 
Unsere Fraktion hatte im Januarstadtrat 2018 einen Antrag zur städtischen Förderung von 
Maßnahmen auf dem Gebiet des Umwelt- und Naturschutzes gestellt – vgl.  
 Antrag VI/2018/03721. Dieser wurde in der  Sitzung des Ausschusses für Ordnung und 
Umweltangelegenheiten am 15. März zurückgezogen, da versichert wurde, dass bereits 
seitens der Stadtverwaltung an einer Förderrichtlinie für Maßnahmen des Umwelt- und 
Naturschutzes gearbeitet werde, um die im HH 2018 bereitgestellten 3.000 Euro für 
Fördermaßnahmen auf dem Gebiet des Umwelt- und Naturschutzes auch ausreichen zu 
können. Eine Erhöhung des Betrages könne im Rahmen der Beratungen zum Haushalt 2019 
diskutiert werden.  
 
Wir fragen: 
 
Wie ist der Stand der Erarbeitung der Förderrichtlinie? Wann soll sie vom Stadtrat diskutiert 
und verabschiedet werden? 
 
gez. Dr. Inés Brock 
Fraktionsvorsitzende 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VI/2018/04302 
Datum:   08.08.2018 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:   Dr. Inès Brock 
Plandatum:     
   



   

 
 
 
 

 
 
Stadt Halle (Saale)   15. August 2018 
Geschäftsbereich II 
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Sitzung des Stadtrates am 29.08.2018 
Anfrage der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN zur angekündigten Förderrichtlinie für 
Maßnahmen des Umwelt- und Naturschutzes  
Vorlagen-Nr.: VI/2018/04302 
TOP:  
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Wie ist der Stand der Erarbeitung der Förderrichtlinie? 
 
Die Förderrichtlinie liegt im Entwurf vor.  
 
2. Wann soll sie vom Stadtrat diskutiert und verabschiedet werden? 
 
Die Vorlage soll im Oktober in den Gremienlauf eingebracht werden, beginnend mit dem 
Ausschuss für Ordnung und Umweltangelegenheiten am 11. Oktober 2018. 
 
 
 
 
René Rebenstorf 
Beigeordneter 
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